

Ing. Oldřich Havlík – žiadam priložiť ako prílohu k zápisu

Vec: Interpelácie na starostu obce a pripomienky

Vážený pán starosta, vážení páni poslanci OcÚ, vážení obyvatelia a priatelia obce Štiavnické Bane.

Vzhľadom k tomu, že nie sú v predposlednom zápise uvedené všetky moje pripomienky, podnety a návrhy, asi vypadli nedopatrením, tak podávam môj príspevok netradične písomne.

Neviem ako Vy, ale ja nie som spokojný so stavom kam sa obec uberá. Kritizoval som a poukazoval som na nezákonnosť vzniku Obecnej rady, ale kolegovia aj tak väčšinou mňa prehlasovali a mysleli si že je to tak v poriadku. Nebolo. Na začiatku sme všetci prisahali že budeme dodržiavať zákonnosť. A hneď sa začali po kreovaní poslancov porušovať zákony. Rozdelili sa funkcie, ako inak len sebe, aby mali len oni dosah na dianie v obci. Finančnú komisiu nezriadili a bola pol roka 6 mesiacov nefunkčná a suplovala ju zrejme nezákonne zvolená obecná rada. Tým, že prokuratúra na základe môjho podnetu nakoniec protestom prokuratúry navrhuje ako nezákonnú zrušiť odrazu vyskakuje otázka finančnej komisie. Teda len tí istí rozhodovali a pripravovali čo a ako. Neboli zvedaví na názor môj alebo p. doktorky Šuškovéj - nechcem znižovať nikoho dôstojnosť, ale obec je v rámci rozvoja regiónu na chvoste a len niektorí tu majú patent na rozum- aspoň si to myslia... Riešia sa tu pravdepodobne osobné záujmy.

Žiadal som starostu obce, aj to vypadlo zo zápisu ako ináč, čo konal v otázke sochy imaculata, lebo som chcel konať. Starosta obce nekonal 8 rokov. Chcem poďakovať p. Mgr. Wallnerovej, ktorá sa angažovala a vybavila po dlhých rokoch a dokázala navrátiť túto vzácnu pamiatku, tam kam patri. Toto mala byť však aktivita niekoho iného, kto za to berie plat a má zodpovednosť.

K voľbe hlavného kontrolóra obce

Vzhľadom k tomu, že obecná rada mala za úlohu otvárať obálky a mala navrhnúť kandidátov na Hlavného kontrolóra obce, nie je možné tohto voliť na dnešnom zastupiteľstve, pretože ako konštatovala prokurátorka okresnej prokuratúry v Žiari ad Hronom bola nezákonná a tým všetky aktivity obecnej rady sa musia anulovať a všetko sa musí vrátiť na začiatok. Pokiaľ by ste aj napriek môjmu upozorneniu odhlasovali svojou väčšinou hlasou upozorňujem Vás, že opäť porušujete zákon a celý tento proces navrhнем prokuratúre ako nezákonný zrušiť. Vyzývam kandidátov aby sa vzdali voľby a a prihlásili sa prípadne opäť, až keď to bude legitímne. *vzhľadom k tomu, čo bolo sporný kandidát, ten ho však nemá v príspevkoch.*

No, ale teraz mám otázky na starostu obce – žiadam odpoveď písomne.

1. Prečo dodnes nemá spracovaný Organizačný poriadok úradu a Rokovací poriadok čo sú základné dokumenty úradu
2. Čierne skládky prečo sa nič nerieši - *máme množstvo HRP - vyčistené a iné.*
3. Rozpočet- kritizoval som niektoré položky a náprava žiadna
4. Noviny obecné príspevky do kedy a komu dať, kedy je uzávierka, kde sa nachádzajú obecné noviny? Je to predsa financované z peňazí občanov obce, alebo sa mylím?. Keď príde obchodník, predajca, to sa vyhlasuje aj dvakrát, a čo takto informovať občanov a vyhlásiť, že môžu dať príspevky do novín a noviny dať aj na poštu a do obchodu p. Paxiovej.

5. Prečo nedodržiavate zákon 211/2000 zo 17. mája o Slobodnom prístupe k informáciám

6. Pracovné rokovania prečo nie sme prizývaní ja a p. doktorka Šušková? Prečo nám neposielate materiály o ktorých sa rokuje? Nepripomína Vám to niečo? Noc dlhých nožov – Mečiarizmus? Víťaz berie všetko. Lenže aký víťaz tu v obci sme všetci porazení!!!! A čo demokracia, ignorujete našich voličov čo nám dali hlas? Nezdá sa Vám to, že je tu istá diskriminácia a že zneužívate právomoc verejného činiteľa ako starosta???

7. Na čo sa kupoval rezač asfaltu a kto ho využíva?

8. Koľko má dedina úverov a pohľadávok a v akej výške? V akej výške sa splácajú úvery?

K platu starostu

Kolegovia žiadam Vás, aby ste seriózne zvážili za čo chcete starostovi upravovať plat. Nevieťm za čo mu chcete upravovať plat? Viem, že podľa zákona sa toto prerokováva, ale nie je dôvod na zvýšenie platu. Uvedomujete si, že je to z rozpočtu obce a že ukracujete jej obyvateľov na úkor človeka, ktorý si neplní základné povinnosti?

Spomeniem len niektoré: nezvládnutá zimná údržba, kúpil sa traktor v podstate ešte horší ako ten čo bol, nefungujú brzdy, nemá hydrauliku na pluh, ktorý len sneh hladkal. Na veľký piatok sa vykonávala zimná údržba i keď vo štvrtok sa mohlo pracovať a odhŕňať, ale výhodnejšie je míňať peniaze z rozpočtu obce keď je príplatok za štátny sviatok. A takto by som mohol hovoriť ďalej. Nikto nič neriadi. Starosta obce prisahal na zákony na šetrenie, ak toto je šetrenie tak potom to má akosi pomýlené.

Nehorázný stabilný neporiadok na Richňave skládka.

Čierne skládky v obci asi päť čiernych skládok. Nefungujúce osvetlenie v obci. Pred dvoma dňami sa svietilo dokonca od 02,30 hod. pre koho?

Porušuje sa zákon o informáciách nefunguje rozhlas už týždeň čo je nehoráznosť – porušuje sa zákon o civilnej ochrane obyvateľstva ale toto asi starostovi nič nehovorí. Vrchol všetkého bolo keď nás opustil náš občan Janko Heiler a nikto skoro nič nevedel, to je úcta k občanovi však? Stránka úradu obce na internete- Rozvoj obce a posledná zmienka je z r. 2013- to jed úroveň p. starosta. Plán práce, investície hlavne pracovne akcie??? Čo cesta kde sa svah zosúva nad p. Kašiarom, čo cesta dlho sľubovaná p. starostom p. Pastierovi. Ako Vám dedina leží na srdci čo ste aspoň 10 x opakovával na svojej volebnej kampani. Čo s chodníkmi, a inými cestami napr. na Richňave smerom k p. Ladislavovi Miklóšovi Takto??

Pán starosta, vážim si funkciu starostu a myslím si, že ak ste súdny a pokiaľ to dokážete, zvážte ďalšie zotrvanie vo funkcii. Bolo by od Vás čestné, keby ste sa vzdali funkcie starostu pokiaľ nebude neskoro.

Poslanec obecného zastupiteľstva Havlík

